



全民大健身 体彩同行



◀省体育局副局长梅宝菊(左二)现场体验体彩顶呱刮彩票



◀省体彩中心主任孙和平(左三)、市体育局调研员廖春雨(左一)、市体彩分中心主任李兰贵(左四)和活动现场“财神”扮演者合影



◀各级领导现场体验顶呱刮彩票

3月19日,“体彩·玲珑杯”全国群众登山健身大会在我市新县举行,信阳体彩分中心也在开幕式现场举行公益宣传活动。

当日,河南省体育局副局长梅宝菊和河南省体育彩票管理中心主任孙和平莅临现场,亲自参观指导现场的宣传及销售工作,该中心主任李兰贵介绍了我市体彩发展和体彩对于支持体育事业及社会公益事业帮护。

本次体彩公益活动一直持续到礼品全部送完为止,但许多彩民朋友还迟迟不肯离去,继续享受体育彩票的无限乐趣。据悉,体彩顶呱刮“皇家金典”票种“刮出金条送千足金条”活动还在继续开展,截止时间为4月10日。

(张鹏)

今晚大乐透 16032 期推荐:

小号热出 和值下降

大乐透:前区:小号热出,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 80—100 之间。奇数强势,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注:1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩 16033 推荐:

看好偶号发威

七星彩本期复式推荐:049-158-138-236-589-067-123
二码:04-15-38-26-89-07-23
一码:4-5-8-6-8-0-3

竞彩“单固”关注

世预赛国足战鱼腩有望大胜

日前从国家体彩中心获悉,在北京时间 3 月 19 日下午至 25 日早上时段进行的比赛中,有 10 多场入选竞彩足球胜平负及让球胜平负单关固定奖赛程,包括中国男足对阵马尔代夫的世界杯预选赛。

3月24日晚上,世界杯亚洲区预选赛重燃战火,中国男足将在主场迎战马尔代夫。中国男足在 C 组还剩下两场比赛,大胜马尔代夫不在话下,末战如能拿下卡塔尔,积分将达到 17 分,如此一来,未必没有出线机会。

3月19日下午,日职第 4 轮重头戏上演,由鹿岛鹿角对阵东京 FC。东京 FC 分身亚冠小组赛,此番客战不宜高估。晚上时段,英超赛场上将先后进行两场焦点对话,分别由埃弗顿对阵阿森纳、切尔西对阵西汉姆联。次日凌晨至早上时段进

行的比赛中,罗马对阵国际米兰的意甲比赛、皇家贝蒂斯对阵马拉加的西甲比赛、纽约红牛对阵休斯敦迪纳摩的美职比赛入选胜平负“单固”赛程。

3月20日中午,惠灵顿凤凰对阵珀斯光荣的澳超比赛将率先亮相。珀斯光荣近期表现抢眼,在争夺季后赛资格的关键阶段,不会错过拿分机会。晚上至次日凌晨时段,多场重量级比赛登场,其中最引人瞩目的当属埃因霍温与阿贾克斯的荷兰国家德比及曼彻斯特德比。埃因霍温目前领跑荷甲,阿贾克斯排名紧随其后,对主队不利的是面临一周双赛的困扰。曼城和曼联本赛季争夺联赛冠军希望渺茫,但德比战的意义远超过比赛本身,蓝月亮此役志在必得。

3月22日凌晨时段进行的比赛

中,仅有一场德乙入选胜平负“单固”赛程,由弗赖堡对阵卡尔斯鲁厄。弗赖堡攻击力冠绝德乙,排名高居积分榜次席,面对排名中游的卡尔斯鲁厄势必大热。实际上,这样的非顶级联赛的“孤场”比赛,往往会爆出冷门。

3月23日下午,川崎前锋与横滨水手将在日联杯赛场上展开较量。日联杯由日职球队参加,参加当赛季亚冠的球队无需出战小组赛。由于最终冠军的奖励只是获得骏河银行国际冠军杯的参赛资格,因此诸强都不会派出全部主力出战。次日凌晨时段进行的比赛中,波兰对阵塞尔维亚的国际赛也在竞猜之列。

智利对阵阿根廷的世界杯南美区预选赛将于 3 月 25 日进行,是本周期内竞猜的最后一场。

(张鹏)

澳大利亚男子中大奖

数月后淡定领奖

买彩票中大奖后,一般人都都会尽快去领奖,但澳大利亚珀斯一名男子不是这样。这名未公开姓名的幸运儿去年 10 月中了 57 万澳元(约合 282 万元人民币)后,淡定的像啥事都没发生一样继续自己的生活。他把彩票塞在一个信封里,然后按照原定计划去度假。

珀斯实时新闻网报道,这名男子最近看见报纸上有篇报道提到他,说他是神秘人物,试图找到他,这才决定去领奖。男子说,他是购物后路过一个彩票店,听说那是个“幸运店”,于是买了一张彩票。按照当地彩票规则,中奖者有 12 月时间领奖,逾期不领,奖金将被注入社区发展项目。

(据新华网)